



OSTOPOVICKÝ ZPRAVODAJ



ČÍSLO 2 ROČNÍK VIII. ČERVEN 1999 ZDARMA



Opět jeden vydařený večer

V pátek 21. května se rozezněl sál sokolovny báječnou muzikou. Národopisná skupina Vostopovčáci zahájila novou tradici – Posezení u cimbalu. K tomu si pozvala své přátele, cimbalovou muziku JAVORNÍK, která patří již více než dvě generace mezi významné folklorní hudební skupiny. Ve svém repertoáru vychází z tradičních národopisných oblastí Moravy, především Slovácka, a neopomíjí ani Slovensko a Čechy.

Přestože v poslední době tyto akce nebývají našimi občany hojně navštěvovány, podstoupili jsme to riziko a přesunuli „posezení“ do sokolovny. Věřili jsme, že příznivců tohoto žánru je přece jen dost. Vyšlo nám to. Sál byl zcela zaplněný obecními všemi věkovými kategoriemi.

Byl to velmi pěkný večer. Spontánnost obecního života byla úžasná. Byli jí překvapeni a mile potěšeni i na úspěch zvyklí muzikanti z Javorníka. Netušili jsme, kolik je v Ostopovicích dobrých zpěváků. Zpívali všichni až do půlnoci. K celkové atmosféře přispěla i výzdoba sálu, především kulisy postavené na jevišti, a tak si pamětníci zavzpomínali na časy dávno minulé, kdy se v Ostopovicích ještě hrávalo divadlo. Za to patří poděkování Viktoru Bečkoví. Tato akce opravdu neměla chybu, snad jen jedinou – příliš rychle uběhla.

Folklorní skupina Vostopovčáci děkuje všem přátelům a příznivcům, kteří mezi nás přišli. Byli bychom rádi, kdyby se nám podobných večerů podařilo uskutečnit více, a pokud se Aťce Pacalové, hlavní iniciátorce tohoto večera, podařilo položit základ nové tradice, byl by to velký přínos pro občany naší obce. Zatím se všichni těšíme na další posezení u pěkné muziky.

Jana Krajplová

Poděkování

Ředitelka ZŠ Ostopovice děkuje manželům Dejlovým, Smolčičovým, Švihálkovým a Skokanovým za poskytnuté sponzorské dary v tomto školním roce.

Radnice informuje

- Dne 1. 4. 1999 bylo otevřeno nově zbudované poštovní středisko s následující otevírací dobou pro veřejnost:

PO, ÚT, ČT, PÁ	8.00–8.30	12.30–14.00 hod.
STŘEDA	8.00–8.30	14.30–16.30 hod.

- Od 20. 5. nastala změna v trase autobusové linky č. 48. Autobusy jedoucí do Troubska nezajíždějí na konečnou zastávku v Ostopovicích, ale od zastávky Ostopovice, rozcestí (tj. u pohostinství) pokračují ulicí Lípovou směr Troubsko. Tyto spoje mají poslední zastávku v obci na konci ulice Lípová. Spoje jedoucí z Troubska jedou ulicí Lípovou, zajedou na konečnou odbočením vlevo do ulice Osvobození a již stávající trasou pokračují do Starého Lískovce. O tuto změnu byl Dopravní podnik města Brna požádán z důvodu velmi špatného stavu vozovky na ulici Nová.

- Na konečné zastávce autobusu v obci nainstaloval DPmB na naši žádost jízdenkový automat. V brzké době snad bude uveden do provozu. Jízdenky na městskou dopravu je možné si zakoupit na poštovním středisku.

- V minulém čísle Zpravodaje vyzval obecní úřad občany k podání návrhů k pojmenování nově vznikající ulice rodinných domků na konci ulice Osvobození. Rada OZ podané návrhy posoudila a vybrala z nich název Sadová.

- Pozemek okolo kanalizační zdiře přešel darovací smlouvou do majetku obce a byl již oplocen.

- Dne 15. 4. došlo v 7.15 hod. v naší obci k dopravní nehodě na zastávce MHD U Kaple, při níž byla zničena nákladní Avii lavička i odpadkový koš. K zamyšlení je však především to, že v tuto dobu bývá na nástupišti více lidí, především školních dětí, které zde čekají na autobus. V okamžiku, kdy Avie řízená podnapilým řidičem a ve špatném technickém stavu vjela do nástupního prostoru zastávky, byli již všichni právě nastupeni v autobusu. Hmotná škoda byla vyčíslena dopravní policií na 6 000 Kč. Důležité však je, že nedošlo k žádnému zranění osob.

- V současné době se o vzhled naší obce starají dva noví pracovníci – pan Dufek a pan Šebánek.
- Firma DUR plus, s.r.o., zahájila v měsíci květnu práce na rekonstrukci sítě nízkého napětí a veřejného osvětlení na ulici Nová a Lípová. Práce by měly probíhat do konce září t.r. Při rekonstrukci je třeba počítat s výkopy na těchto ulicích a občasným přerušováním dodávky elektrického proudu, o kterém budou občané včas informováni místním rozhlasem. Při přerušení dodávky el. proudu do zesilovače kabelové televize bude přerušeno i vysílání KT v oblasti napojené na tento zesilovač.

- Nastala změna v personálním obsazení na OÚ. Iva Krupková odešla do jiného zaměstnání, ekonomkou se stala Magda Jelínková a po konkurzním řízení nastoupila na místo administrativní pracovnice Ing. Radka Švihálková. Kvůli střetu zájmů se musela R. Švihálková vzdát svého mandátu v zastupitelstvu. Na nejbližším zasedání bude zastupitelstvo doplněno náhradníkem vzešlým z komunálních voleb.

- Obecní zastupitelstvo na svém zasedání 16. 3. 1999 odsouhlasilo hospodaření obce za rok 1998. Toto hospodaření skončilo schodkem –297 738 Kč. Zvýšené výdaje roku 1998 byly uhrazeny z úvěru poskytnutého Komerční bankou a půjčkou od Státního fondu životního prostředí České republiky.

- Přezkoumání hospodaření obce za rok 1998 pracovníky Okresního úřadu Brno-venkov proběhlo 4.–5. 3. 1999. Účetní závěrka byla ověřena „bez výhrad“.

- Obecní zastupitelstvo odsouhlasilo rozpočet obce na rok 1999. Podrobný rozpočet najdete na jiném místě tohoto Zpravodaje.

- Obecní zastupitelstvo souhlasilo s uzavřením smluv se společností Živnostenská banka, a.s., týkajících se 796 akcií JmE, a.s., a 341 akcií JmP, a.s., v majetku obce a práv k nim náležejících. Smlouvy o budoucích smlouvách o prodeji výše zmíněných akcií (tyto akcie nejsou dosud volně obchodovatelné) byly uzavřeny 12. 5. 1999.

- Členové zastupitelstva projednali a následně schválili „Program rozvoje obce na volební období 1998–2002“. Program je zveřejněn v tomto vydání Zpravodaje.

- Obec Ostopovice vyhlásila dvě výběrová řízení:

- na rekonstrukci veřejného osvětlení na ulici Lípová. Na tuto akci byla vybrána firma DUR plus, s.r.o., ze Zbýšova.

- na průběžnou údržbu veřejného osvětlení v obci. V tomto výběrovém řízení nejlépe obstála firma Jiří Švec, Tvarožná.

- Naše obec vstoupila do Svazu měst a obcí České republiky.

Ing. Lenka Andrllová, starostka obce

Nové poštovní středisko

Dne 1. dubna 1999, tedy přesně podle plánu, bylo otevřeno nové poštovní středisko v naší obci, které vzniklo rekonstrukcí části školní budovy. Slavnostního otevření se kromě našich doručovatelek zúčastnili náměstek pro provoz a obchod obvodu Brno České pošty Bohumil Jakubec a Martina Procházková, poštmistrová pošty Brno 25, kam naše středisko od 1. dubna spadá. Kromě nich byla přítomna paní starostka, několik členů zastupitelstva a hrstka občanů Ostopovic. Po krátkém úvodu paní starostky poděkoval pan Jakubec obecnímu úřadu za rychlé zajištění a úpravu prostor pro středisko a vyslovil naději, že s tímto prostředím budou spokojeni nejenom občané, ale také pracovníci pošty, které zde získají mnohem komfortnější záze-
 mí. Pak paní starostka přestříhla pásku a všichni přítomní mohli vstoupit dovnitř a prohlédnout si novotou vonící, moderní a snad také účelné vnitřní zařízení střediska – ovšem pouze před přepážkou, protože za ní už měly naše poštačky rozdělanou svou práci a k tomu samozřejmě veřejnost přístup nemá. Však se také hned po přípitku odebraly každá za své „okénko“ a věnovaly se obsluhování občanů, kteří hned po osmé hodině začali přicházet.
 V nových prostorách střediska je možno na-



šim občanům poskytovat větší rozsah služeb. Přínosem je už to, že středisko má rozšířenou otvírací dobu pro veřejnost, a to v pondělí, úterý, čtvrtek a pátek 8.00–8.30 a 12.30–14.00 hod., ve středu je odpolední otvírací doba 14.30–16.30 hod. V těchto úředních hodinách si občané mohou např. vyzvednout uložená rekomanda, balíky, dobírky, uhradit inkaso, zaplatit poštovní poukázky, podat sportku, dopis rekomanda, balík, cenný balík i cenné psaní. Protože nemáme razítkovací stroj, vše vylepujeme známkami, kterých máme rozšířený sortiment. Ani pro kolký, telefonní karty, dopisní papíry, obálky a přání všeho druhu nemusí naši občané jezdit mimo obec.
 Sortiment poštovního střediska je rozšířen o jízdenky na městskou hromadnou dopravu a jestliže přijdete na naše středisko bez krabice na balík, i tuto vám doručovatelky prodají. Jsou zde k dispozici i pohledy Ostopovic. V pracovní náplni je zahrnut i roznášení různých druhů letáků. Roznáška je sledována a kontrolována nadřízenými orgány a letáky je třeba doručovat občanům i přes jejich slovní, někdy i hrubší protesty. Není ještě úplně zaběhnuté doručování balíků, z nichž některé jsou rozvázeny až do domu, pro jiné si mohou občané přijít na poštovnu nebo na ulici Osovou na Poštu Brno 25.
 Přes všechny výše uvedené změny je to však stále poštovní středisko, které sice poskytuje větší rozsah služeb, nemá však pravomoc pošty, což si mnozí občané neuvědomují.

O řádný chod střediska se starají naše dvě doručovatelky, paní Marie Kubová, pověřená vedením střediska, a paní Marcela Liptáková. Při dovolených je zastupuje brigádnice paní Marie Burianová.

Díky pochopení OÚ a značným investicím mají tedy naši občané možnost využívat služeb jednoho z nejmoderněji vybavených středisek v Brně a okolí. Pracoviště je nyní podřízeno Poště Brno 25, kterou vede paní Martina Procházková, na niž se mohou občané se svými dotazy a připomínkami obracet. Velkou většinu každodenních poštovních služeb jsou schopny obě doručovatelky poskytnout a záleží jen na občanech Ostopovic, jak dalece služby v obci využijí, aby se v budoucnu mohlo konečně uvažovat o opravdové poště.

Doručování novin a časopisů převzala PNS Kurská 1, telefon 35 56 94 (8.00–10.00 hod.), které je také podřízena nová paní novinářka. *Libuše Dobrovodská Marie Kubová*

Ze života ZUŠ

Bliží se závěr školního roku, který byl pro naši pobočku v Ostopovicích poměrně významný. Pro některé pedagogy a jejich žáky znamená „přesídlení“ do prostor mateřské školy zlepšení pracovních podmínek. Za velice cennou považují tu skutečnost, že se podařilo zrealizovat společné vystoupení dětí z MŠ, ZŠ a ZUŠ v rámci oslavy Dne matek, které se zúčastnily také žákyň tanečního oboru.

Naši mladí muzikanti vystoupili v rámci třídních předehrávek ve Střelcích, letošní absolvent ve hře na kytaru Michal Polívka vystoupil na absolventském koncertu, a podzim učitelé připravili samostatnou besídku a nyní se těšíme na závěrečné setkání s dětmi, které proběhne 29. června. V rámci této žákovské besídky se bude konat výstava dětských prací – připraví ji žáci výtvarného oboru pod vedením paní učitelky R. Kratochvílové a symbolicky zde uzavřeme školní rok 1998/1999 předáním vysvědčení.

Jiří Lomíč, ředitel ZUŠ Střelice

Sbírka pro kosovské uprchlíky

Dne 27. 4. 1999 byla v naší obci uspořádána peněžní sbírka pro kosovské uprchlíky ubytované v uprchlickém zařízení ve Zbýšově u Brna. Z jednotlivých darů od občanů byla vybrána celková částka 14 750 Kč.

Po dohodě s vedoucí výše uvedeného uprchlického tábora paní Častulíkovou byly zakoupeny potřebné věci pro nejmenší děti. Jednalo se o dvě kojenecké vřavíčky včetně zavazovacích peřinek, několik balíčků jednorázových papírových plen Pampers, pět školních batůžků, sportovní a výtvarné potřeby. Podrobné vyúčtování sbírky bylo již zveřejněno na vývěsní tabuli OÚ, ve vývěsce na poštovním středisku a v místních obchodech. Zakoupené dary byly předány 26. 5. 1999 do uprchlického tábora.

Všem dárcům, kteří do této sbírky přispěli alespoň drobnou peněžní částkou, patří velký dík. Prokázali tak, že jim není lhostejná těžká životní situace lidí, kteří byli vyhnáni ze svých domovů a v nekratší době se do nich pravděpodobně ani nebudou moci vrátit. Za ně za všechny vám děkují.

Lenka Andrllová

ROZPOČET OBCE OSTOPOVICE NA ROK 1999

(v tisících Kč)

VÝDAJE:	
Doprava	60
Vodní hospodářství	1 255
z toho: Pitná voda	855
Odvádění a čištění odpad. vod	400
Služby pro obyvatelstvo	2 178,5
z toho: Mateřská škola	276
Základní škola	184
Školní jídelna	276,5
Školní družina	7
Rozhlas a televize (TKR)	60
Místní noviny	12
Veřejné osvětlení	937
Územní plán obce	150
Sběr a svoz komunálních odpadů	70
Péče o vzhled obce a veřejnou zeleň	206
Sociální zabezp. – dávky sociální pomoci	23,5
Všeobecná veřejná správa a služby	1 594
z toho: Místní zastupitelské orgány	401
Činnost místní správy	1 193
Finanční operace	691
z toho: Obecné – úroky z úvěru	308
Příspěvek Klubu důchodců	10
Ostatní – dotace za žáky, příspěvek na MHD	373
VÝDAJE CELKEM:	-5 802
PŘÍJMY:	
Daně, poplatky, dotace	4 929,5
z toho: Daně	4 075
Poplatky	94
Dotace	760,5
Vodní hospodářství – vodné + stočné	1 250
Služby pro obyvatelstvo	329
z toho: Mateřská škola – školné	22
Školní jídelna – stravné	210
Školní družina	7
Příjem za kabelovou televizi	90
Všeobecná veřejná správa a služby	53,5
z toho: Příjem z poskytnutých služeb	11
Pronájem pozemků	5
Pronájem nemovitostí	35
Pronájem movitých věcí	2,5
PŘÍJMY CELKEM:	+6 562
FINANCOVÁNÍ	
Vyrovnání rozpočtového schodku – čerpání prostředků, které měla obec na účtu ke konci r. 1998	354
Splátky úvěru Komerční bance a Státnímu fondu životního prostředí ČR	-1 114
FINANCOVÁNÍ CELKEM:	- 760
<i>Vypracovala: Ing. Lenka Andrllová, Ing. Hana Vlachová</i>	
Rozpočet byl schválen obecním zastupitelstvem dne 16. 3. 1999. K odsouhlasení rozpočtového schodku ve výši 354 000 Kč obecní zastupitelstvo přistoupilo z důvodu vysokého zatížení výdajové části rozpočtu splátkami úvěrů ve výši 1 114 000 Kč a úroky z úvěrů ve výši 308 000 Kč.	

MUDr. Miroslava Janulová privátní lékař pro děti a dorost

Ordinace:
 Poliklinika Starý Lískovec
 U Pošty 14, 625 00 Brno
 tel.: (05) 47 21 15 11, kl. 231

Ordinační hodiny:
 pondělí, středa:
 7.30–17.00 hod.
 úterý, čtvrtek, pátek:
 7.30–14.00 hod.

Registrace pacientů kdykoliv

Z receptáře paní Miluše

Hodové koláče

1/2 kg mouky hrubé, 1/2 kg mouky hladké, 30 dkg másla, 30 dkg cukru, 8 žloutků, 1 dkg soli, 8 dkg kvasnic, 1/2 l mléka
Másla se umíchá s cukrem a žloutky, přidá se kvásek, který jsme nechali vzejít v menším hrnečku (s trochou cukru), teplé mléko, sůl, mouka. Těsto se pracuje půl až tři čtvrtě hodiny, pak se nechá kynout a po hodině se přemíchá, pak zase hodinu kyne. Dělalji se malé koláčky, které se plní tvarohem, povidly nebo mákem.

Na 1 kg mouky se počítá 1 kg tvarohu, do něhož se přidá 5 dkg másla, 3 žloutky, 30 dkg ml. cukru a lžice Solamylu. Plech dobře vymastíme sádlem a každý koláček zase dobře mastíme, aby se nespily. Upečené se potřou máslem, chvíli se nechají na plechu a potom se rozdělají jednotlivě, až vychladnou.

Hrnková buchta s jahodami

2 hrnky polohrubé mouky, 1 hrnek cukru, 1/2 hrnku oleje, 1 hrnek mléka, 2 celá vejce, 1 prášek do pečiva

Suché přísady smícháme, pak přidáme mléko s rozkvedlanými vejci a nakonec olej. Dobře promícháme a vlejeme na vymastěný a moukou vysypaný plech (velký) a upečeme do růžova. Povrch zdobíme jahodami a želatínou. Nejprve si uděláme želatínu, aby nám vychladla: 10 dkg želatiny, 3/4 l studené vody smícháme a necháme 1/2 hodiny stát. Pak přidáme 5 lžic krystalového cukru, dáme na plotnu a za stálého míchání želatínu rozpustíme – pozor, nejvíce na 60 °C. Pak necháme roztok vychladnout. Na upečené těsto poklademe jahody a zalejeme mírně studenou želatínou.

Program rozvoje obce Ostopovice na volební období 1998–2002

Obecní zastupitelstvo na svém zasedání dne 7. 5. 1999 odsouhlasilo následující priority na své volební období:

1. dokončení územního plánu
2. rekonstrukce veřejného osvětlení na ulici Lípová
3. rekonstrukce zdravotního střediska
4. napojení MŠ a ZŠ na veřejnou kanalizaci
5. rekonstrukce kanalizace v části náměstí U Kaple
6. vybudování kanalizace na ul. Vinohradská a ul. Uzavřená – dle finančních možností obce
7. propojení obecní vodovodní sítě na ulici B. Němcové
8. rekonstrukce vodovodní sítě v části náměstí U Kaple
9. parková úprava náměstí U Kaple
10. úprava obecního pozemku na ulici Osvobození
11. vybudování a rozšíření parkovacích ploch v obci
12. vybudování garáže na obecní malotraktor
13. provedení osvětlení u garáží Na Rybníčku
14. řešení dopravního značení v obci
15. řešení informačního značení v obci
16. vypracování obecní vyhlášky o odpadech, její důsledné prosazování, přísné postihy za zakládání tzv. černých skládek
17. zalesnění bývalé skládky
18. postupná obnova obecních chodníků
19. podpora kulturních tradic

Ing. Jaroslav Novotný, místostarosta

Ing. Lenka Andřová, starostka obce

VÍTE DOST O DROGÁCH?

Drogy a problémy s nimi spojené jsou bohužel jednou ze součástí dnešního života. Celá společnost se snaží nástupu drog čelit. Ani naše škola nezůstává pozadu a postupnou realizací projektu Uvědoměním si sebe ke zdravému životnímu stylu nabízí žákům celou řadu volnočasových aktivit.

Chtěla bych touto cestou poděkovat občankám Ostopovic, které spolupracují se školou a ochotně pracují s dětmi v zájmových útvarech. Děk patří paní Anně Vlachové, Janě Šancové, Petře Sekaninové, Katce Dejlové a katechetce paní Ludmile Černé.

A pro vás rodiče mám několik informací, jak účinně omezit riziko drogových potíží:

1. Mluvte s dětmi o drogách, vysvětlete jim, o co jde.

2. Již od 6 let začněte dítěti vštěpovat, že zdraví je důležité a je správné ho chránit.
3. Získejte důvěru dítěte – jestli vám důvěruje, svěří se i s velkými nebo nebezpečnými problémy.
4. Pomozte svému dítěti nalézt a udržet sebe-důvěru, nezapomínejte na pochvaly.
5. Povzbuzujte dítě ke kvalitním zálibám mimo rodinu.
6. Buďte pro dítě pozitivním příkladem – žijte zdravým životním stylem a mějte úctu k tělesnému a duševnímu zdraví.

To jsou jen některá, ale účinná opatření, jak drogám čelit. Rozpoznat, že dítě bere drogy, není snadné. Jsou však některé příznaky, které mohou být signálem – náhlé změny nálad, ospalost, agresivita, nechutenství, zapomnětlivost, ztráta zájmu o školu, koníčky a kamarády, vyrážka aj. Naleznete-li stříkačky, stopy po injekčním vpichu, je již situace jasná. V žádném případě nepanikařte, sežeňte si všechny dostupné informace, hledejte spojení a obraťte se např. na Kontaktní a poradenské centrum v Brně na Sládkovské ulici. Cílem by ale mělo být vylepšení daného stavu, ne zhoršení již tak neveselé situace.

Přeji vám, abyste se do této situace nedostali, a našim dětem jen šťastné a radostné dospívání. Společnými silami školy a rodiny můžeme tohoto cíle úspěšně dosáhnout.

PaeDr. Stanislava Houzarová,
ředitelka školy

Obecní zastupitelstvo a redakční rada našeho Zpravodaje přejí dětem pěkné prázdniny, prožité v dobré pohodě, hlavně ve zdraví, a dospělým příjemnou dovolenou plnou sluníčka, hezkého počasí a nezapomenutelných zážitků.

Vyluštění tajenek z minulého čísla
BUK, MODŘÍN, HABR, TOPOL, JAVOR,
OSIKA, CEDR, OŘEŠÁK = BOROVICE

22+10+28=60
26+20+14=60
12+30+18=60

Koutek pro děti



PŘI PRANICI O KLÍČE BREJLLOVEC ZTRATIL BRÝLE. POMOZ MU JE NAJÍT - SPOČÍTEJ HADY I KLÍČE!



KAMPAK SE TO VYPRAVIL DĚDEČEK ZE LHOTY?

Připravila R. Švihálková

Územní plán obce

Zpracování územního plánu (ÚP) obce Ostopovice bylo zadáno Atelieru Urbi Brno na základě výběrového řízení. Smlouva o dílo byla uzavřena mezi obcí a zhotovitelem dne 5. září 1996. Pořizovatelem ÚP byl v době uzavření smlouvy Městský úřad Šlapanice – stavební úřad. Vzhledem ke složitým vazbám katastrálního území Ostopovic na sousední katastry, resp. na okres Brno-město, si pořizovatel ÚP vyhradil Okresní úřad Brno-venkov, který i po novele stavebního zákona na požádání obce pořizovatelem zůstává.

Důvodem pro zadání zpracování ÚP byla skutečnost, že obec dosud nemá žádnou územní plánovací dokumentaci, podle které by mohla zodpovědně rozhodovat o svém rozvoji.

Účelem ÚP je stanovit pro návrhové období cca 15 let směry rozvoje obce tak, aby se jednotlivé funkční složky v území rozvíjely v optimálním rozsahu a vzájemném souladu. Po schválení zastupitelstvem obce se ÚP stane prvním podkladem pro řízení výstavby v k.ú. obce, včetně činností s výstavbou souvisejících.

Proces zpracování ÚP se skládá ze tří základních fází. První fází je ZADÁNÍ, které je tvořeno průzkumy a rozborů, projednáváním zadání a výsledkem je schválení zadání.

Druhou fází je KONCEPT. Po zpracování a projednání konceptu ÚP je vytvořeno a schváleno souborné stanovisko. Toto souborné stanovisko je podkladem právě pro třetí fázi zpracování ÚP – NÁVRH. Výsledkem této konečné fáze a zároveň celého zpracovatelského procesu je schválení ÚP a obecně závazná vyhláška. V současné době je ÚP obce ve fázi konceptu. Pořizovatel ÚP, OkÚ Brno-venkov, vypracovává souborné stanovisko s řešením podaných námitek. Následně toto stanovisko dostane obecní zastupitelstvo k posouzení. Pravděpodobně do měsíce října by měl být zpracován návrh ÚP a do konce roku 1999 by mohla mít naše obec hotovou svoji územní plánovací dokumentaci. Tato bude k dispozici všem zájemcům z řad našich občanů k nahlédnutí na obecním úřadě.

Ing. Lenka Andrlíková, starostka obce



POZVÁNKA NA HODY

TJ Sokol Ostopovice pořádá 20. června t.r. tradiční
MLADÉ HODY,
na něž zve všechny občany.

Program bude obvyklý – v pátek večer předhodová zábava, diskotéka pro mladší. Svátek naší obce zahájí v neděli v 9 hodin mše svatá v místní kapli a poté budou dopoledne roznášeny rozmarýny s pozváním na hody. Průvod stárků vyjde ve 14.30 hodin.

Hody, tuto náročnou akci, připravují zkušení organizátoři, kteří jistě zajistí jejich důstojný průběh, a tím zahladí rozpaky nad loňským výpadkem této tradiční slavnosti, který způsobily finanční problémy. Hody jsou totiž prodělkové.

Již vzpomenuť svátek naší obce je vztažen k místní kapli, která je zasvěcena sv. Janu Křtitele. 24. červen je liturgicky označen jako Slavnost narození sv. Jana Křtitele, v tento den je tedy jeho svátek a od toho je odvozen i svátek naší obce. Je to vlastně poutní slavnost a ta se uskuteční v neděli poblíž tohoto svátku a k tomu se u nás konají Mladé hody. I ve světském kalendáři je 24. června uveden Jan.

Pořadatelé věří, že vyjde počasí, hody se vydaří a občané v hojné míře přijdou podpořit tuto místní tradici.

Jaroslav Trávníček

Malé upozornění

Obecní zastupitelstvo připravuje a v nejbližší době vydá závaznou vyhlášku o nakládání s odpady. Je to záležitost velmi potřebná a stane se tak pro občany zákonem včetně sankcí za její nedodržování. Každá domácnost bude muset být schopna prokázat způsob likvidace domovních odpadů, které jsou nezbytným produktem našeho života a kterých je třeba se zbavovat ekologicky. Že nelze trpět divoké skládky kolem obce či dokonce v obci, jistě každý chápe, ale jejich vznik si musíme hlídat všichni sami, chceme-li mít kolem sebe hezké prostředí. Když jsme již za minulého režimu náhodou vyjeli do sousedního Rakouska či jinam na západ, pochvalovali jsme tamější pořádek a líbilo se nám to. Chceme-li to mít taky takové, musíme začít každý sám od sebe – alespoň tím úklidem.

Na radnici věří, že občané problém pochopí a udělají všechno pro krásu naší obce a okolí.

Komise životního prostředí

Úklid v okolí vesnice

Obecní úřad spolu s komisí životního prostředí a veřejného pořádku svolal pracovní schůzku s klubem chovatelů, zahrádkářů, myslivců a důchodců a domluvili se na společné účasti na odklizení černých skládek na katastru naší vesnice. V sobotu 22. května se sešlo celkem 19 lidí a největší poklona patří našim starším spoluobčanům, pánům Dudovi, Doležalovi a Trávníčkovi, kteří se této akce aktivně zúčastnili. Škoda, že těch mladších nepřišlo víc a nepomohlo též svojí rukou k dílu. Částečně jsme odklidili 3 černé skládky, v roklí pod dálnicí, nahoře na staré dálnici a pod Urbanovým kopcem. Naplnili jsme 3 vlecíky železným šrotem a téměř 2 velké kontejnery plastickými lahvemi, starými hadry a dalším a dalším odpadem. Řádný slušný člověk se nestačil divit, co ti druzí vyhodí, a hlavně KAM.

Komise životního prostředí

Besídka ke Dni matek

Druhou květnovou nedělí jsme opět se svými blízkými mohli oslavit jeden z nejpěknějších svátků roku – Den matek. Možná jsme si všichni po mnoha letech slavení MDŽ na tento den ještě úplně nezvyklí, ale měli bychom ho správně pochopit a chvíli svého času mu určitě věnovat. Věnovat chvíli času své matce, které vlastně vděčíme za vše, vzpomenout si na ni, navštívit ji, promluvit si v příjemné, pěkné pohodě.

A právě na to vše si vzpomněly naše paní učitelky mateřské školy, základní školy i vyučující základní umělecké školy. Pro všechny maminky a babičky z Ostopovic, které měly zájem, nachystaly milou besídku, při které předvedly svou šikovnost naše děti.

Děti z MŠ měly svůj program výtvarně nachystán včetně slušivých oblečků, výzdoby jeviště a dárků pro maminky. Děti ze základní umělecké školy zpestřily program country tanečky, hrou na různé hudební nástroje a předvedly svižný rokenrol. Žáci základní školy se nám představili spoustou básniček a písniček.

Všem vyučujícím i dětem patří za uspořádání tohoto setkání uznání a poděkování.

Radka Švihálková

Poctivost ještě úplně nevymizela

Kolo zapomenuté u naší samoobsluhy v pátek před svátkem se neztratilo. Jen všímavá občanka je večer uviděla před samkou a ve snaze předejít ztrátě je raději schovala s tím, že se majitel jistě nějak ohlásí a pak se mu kolo vrátí. I ono se tak stalo již v pondělí. Po smutném víkendy, ale i skryté naději. Naděje se v tomto případě naplnila. Díky všímavé občance. Kéž by takových přibývalo, a tím i lapků ubývalo.

